

Kay 為頒獎禮親自揀衫

Galie扮女僕黎明抗拒



Kay 坦言對 Eason 身型的轉變頗為了解

謝安琪 (Kay)、樂基兒 (Galie)、謝婷婷、江若琳及 Rosemary 等，前晚出席原創時裝品牌 izzue 的十周年慶祝派對，對於很多模特兒都對時裝設計產生興趣，但婷婷就自嘲對此方面天分不高，反而對改衫有較豐富的構思。

婷婷讚柏芝好媽媽

至於聖誕將至，雖然今年是她和安志杰拍拖後的首個聖誕節，但男友屆時要在內地拍戲，不過無論相隔多遠，哪怕是非洲，只要有時間她一定會去找他的。談及其嫂孀張柏芝正懷着第二胎，婷婷透露上星期會跟她吃飯，並大讚柏芝是個好媽咪，因為她腹大便便仍親自照顧兒子 Lucas 的起居飲食。

在外國長大的 Galie，特別重視西方節日，像每年萬聖節她例必扮鬼扮馬走到街上湊熱鬧，而今年萬聖節她就扮女僕，但不為老公黎明所欣賞，並對她道：「唔該行遠啲！」不過 Galie 倒自得其樂，又為老公解畫道：「他是擔心我這樣打扮出街會被人取笑，其實他只是不習慣而已，他以前一直不明白何謂 Halloween，直到有一

年我化了妝他才明白。(你為什麼不替他化妝一齊玩?) 每個人都有自己喜歡做的事情，他就比較喜歡聖誕節。」Galie 對萬聖節扮鬼扮馬樂此不疲，更已構思來年要扮超人或神奇女俠現身。

坦言了解 Eason 身型

Kay 正忙於為年尾的樂壇頒獎禮揀衫，雖然她也會為老公張繼聰揀衫，但自己的衫絕不會假手於人，而且一定不考慮性感，短裙更不可免，因她好怕凍。她又謂幫老公揀衫以健康為主，說到陳奕迅 (Eason) 揀衫一向前衛，她又覺得 Eason 的身型如何? 她也大讚他穿衣好看，身型夠 fit 也很扎實。問她為何讚 Eason 卻不讚老公? Kay 坦言做了多年 Eason 的歌迷，所以對其身型變化較了解。

另外，江若琳前晚在形象指導 Celia 陪同下出席，但見她上圍豐滿不少，她即尷尬地解釋因女性不方便的日子將至，而她在這段期間總會脹一點，她又透露最近跟隨女健身教練操 fit 肌肉，希望穿露腰衫時會更好看。



樂基兒在萬聖節扮鬼扮馬大玩一場，老公黎明卻沒興趣

七小福 慶50周年 聚首一堂

為紀念恩師于占元，由他一手訓練出來的「七小福」，昨晚假洲際酒店舉行「七小福」五十周年慶典晚宴，筵開五十席，出席者除成龍、洪金寶 (三毛)、元彪、元華、元秋等七小福成員，還有馮寶寶、曾志偉、劉青雲、陳百祥、黃杏秀、楊盼盼、林建岳、鄒文懷及吳思遠等，而于占元愛女于素秋亦專程由三藩市返港，但就未有接受訪問，據傳已八十一歲的她，此行只逗留數日便離港。當晚還有拍賣環節為「促進教育基金會」籌款，所得款項將資助香港學生發展各類型的學術教育活動，而劉德華、周潤發及任達華都有捐出物品拍賣，華仔捐出的是字畫，發哥則捐出自己拍攝的照片。席間更有變臉、京劇折子戲等演出，而成龍及林憶蓮更會合唱奧運年主題曲《恍然如夢》。

于素秋來港慶祝

三毛並未捐出物品拍賣，雖然他已多年沒見于素秋，但覺得她並未改變，而趁她今次來港，三毛將帶她出去走走並回憶一下往昔。學京劇出身的三毛，已四十年沒有演京劇，但昨晚他與一班師兄弟合演《鐵公雞》、《天官賜福》兩個折子戲，不過就不會再翻跟斗了。三毛有感很多師兄弟都住在外國不是人人得閒，加上要師出有名，相信以後都很难可以再搞此類聚會，他感慨道：「我們相識了五十年，現在個個差不多六十歲，不過最重要是心境，我的心境才二十八歲，大阿倫三年。」元彪昨晚亦演出折子戲，對於今次演出折子戲，

他謂是大家的構思，並已籌備了四、五個月，他道：「雖然很多師兄弟都加入娛圈，不過大家都是靠這些本行才可以生存，(會否在台上大爆小時候的趣事?) 有些百厭的師兄可能會，我覺得無所謂。」正在台灣拍《幸福小公園》的寶寶姐，今次是應楊盼盼之邀來港出席，她表示已去了台灣拍攝兩個月，期間來回香港三次，而她除了做演員之外，亦負責做剪片，因為長子叫她幫到人要幫，而現時很多電影都不夠製作費，所以她便幫手做剪片。問她可會跟兒子做母子檔? 她道：「我也不知道有沒有這個機會，擔心兒子會罵我，因為導演是有這個權力的。」

青雲謂經常跑步

另外，劉青雲最近被周刊拍攝到他跑步及服中藥，更指他想生子，昨晚求證他時，他坦言經常都去行山跑步，但不斷被指想生子會否覺得煩? 他道：「都不是，不是這些都有得寫?」問到會否快些生以免再被寫? 他「唏」了一聲，不作正面回應，他又表示太太平時也有陪他跑步，但當日因正值中午太陽好猛，所以太太才沒有同行。青雲又指「七小福」是影響香港電影圈一個好重要的環節，問他可曾見過于素秋? 他表示多年前曾隨無線去三藩市做騷，當時曾見過她，並覺得她好斯文。張家輝昨晚應元彪邀請到場，不過他過往亦曾與不少「七小福」的前輩合作，他笑道：「雖然我拍戲被打居多，但其實被打都要有好高技術。」家輝又自爆昨午剛出席完女兒的學校活動，愛女更一展歌喉，他笑言有幫女兒拍照，但沒有拍影片，因為不懂得拍，十分搞笑。

「七小福」成員洪金寶 (右起)、成龍、元彪、元德、元華、元彬難得聚首

與國家盛事活動，感到很榮幸

基仔表示能參與國家盛事活動，感到很榮幸

前日 (十二日) 是第十六屆廣州亞運會倒計時一周年，當晚特地假廣州新體育館舉行亞運會倒計時一周年倒數儀式，容祖兒及古巨基亦有分參與演出，祖兒獻唱一曲《越唱越強》，基仔則獻唱《廣州，美麗的花城》，而成龍與新七小福就表演大型歌舞《一起來》作壓軸演出，估計當晚約有五千至六千名觀眾到場欣賞。

由於當晚儀式有國家領導人與各國領導代表等出席，故場外場內都是一級保安戒備，連平時藝人休息室亦一定要有保安人員在場及不得開門，祖兒和基仔亦覺得守衛比平常森嚴，但能夠在這麼多國家領導人面前表現及參與這國家盛事，他們都深感榮幸。



何守信 (何B) 早前在拍攝 TVB 特備節目《活着》之時，於非洲失足斷腳，昨日在節目的宣傳記者會上，他就由徐子珊和宣萱推着輪椅進場，不過在台上他就即時站起，證明腳傷已康復。

他又提到仍未康復之時，已到北京繼續拍攝，不過當時仍未康復，只可借位完成，不過現時已康復九成，稍後就可以緩步跑，一、兩個月後就可以踢波。而宣萱於非洲亦食物中毒，她指當時正由肯尼亞乘飛機到埃塞俄比亞，再轉機回香港，不過在機上感到劇烈胃痛，她說：「由肯尼亞去埃塞俄比亞機場的一小時，真的覺得很慘，在機場更對着子珊不斷哭，令不少工作人員都嚇倒了，因為我以前的形象都很堅強，但那時怕捱不到回香港，需要獨留在非洲。不過我之後就去了醫院，但我眼見他們都沒有消毒就向我打針，所以馬上很緊張，亦令肌肉收縮，最後胃痛雖然很快沒事，但打針的地方就痛了十日。」

宣萱食物中毒兼感冒

她又指當地的酒店也很少有熱水供應，所以需要凍水洗澡，她在當地的第一次感冒就是因此導致，加上沿路很少廁所，所以她們都需要在當地露天解決，宣萱說：「我也奉獻了人生的第一次，就是大自然『大解放』，不過當時是下午一點，又烈日當空，擔心會有野生動物，所以過程很驚，但之後就很開心。」她和子珊表示出發前，會先作好準備，以免在非洲的期間有月事。

何B 康復九成將能跑步

黃曉明在北京舉行生日會，與粉絲一起度過



受助小孩赴京為黃曉明慶生

【本報記者張帆北京十三日電】剛剛拍完電影《葉問2》回京的黃曉明昨晚與來自美國、日本、韓國、香港、台灣及各地趕來的近兩百粉絲在北京共同慶生，雖然北京突降大雪，但依然未有擋住粉絲的熱情。在這場名為「你在我心上」的慶生會，當天一位曾在福州受到黃曉明資助後，成功做了人工耳蝸手術的聾啞小朋友金榕榮在母親的陪同下，來到生日現場，只因想親口跟黃曉明哥哥說一聲感謝，整個場面溫馨感人。

聯合兒童基金會愛心大使黃曉明，曾默默資助了三十多位四川山區的小朋友上學，還捐款一百萬成立了「安康家園基金」用於汶川地震後的重建校園設施。幫助過無數的小朋友，但黃曉明與自己幫助過的兒童卻從未謀面。去年《鹿鼎記》在福州首播宣傳時，黃曉明曾拿出自己獲得的「十大慈善明星」的獎杯進行拍賣，所得捐助了當地一位年僅五歲的失聰兒童金榕榮。這筆雪中送炭的捐款幫助金榕榮手術成功，小朋友也開始了「呀呀」學語，一直很希望能親自跟幫助過自己的「曉明哥哥」說一聲感謝。得知這些情況後，黃曉明的粉絲特意把這一對母子也邀請到生日會現場和黃曉明一起慶生。

小朋友為練習一句「祝曉明哥哥生日快樂!」的簡單話語就花費了整整一個月的時間，媽媽說差不多連夢話裡都在練習。當天小朋友捧着一束鮮花送給黃曉明，還特意獻出去年第一次見到黃曉明時帶着的印有黃曉明頭像的工作牌，原來他一直珍藏至今，媽媽在台上非常的激動，幾度跪下向黃曉明對他們一家人的幫助致謝。當小榕榮現場流利的念出唐詩《靜夜思》時，令場上許多粉絲流下感動的淚水，黃曉明則表示這是當天他收到最好的生日禮物。

祖兒到廣州出席亞運倒數一周年活動獻唱

祖兒基仔為亞運倒數獻唱